



BOLZENSCHUBTECHNIK

DIRECT FIXING

FIXATION DIRECTE





FP-GUN

Halbautomatisches Bolzenschubgerät
Semiautomatic powder-actuated nail gun
Pistolet semi-automatique pour fixation à poudre

FP08GUN

Für 08 mm Nägel
For 8 mm nails
Pour clous 8 mm



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/1 PC	
FP08GUN	Ø8	544,247	1

FP12GUN

Für 12 mm Nägel
For 12 mm nails
Pour clous 12 mm



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/1 PC	
FP12GUN	Ø12	1.033,725	1



**BOLZENSCHUBGERÄT KOMPLETT
IM PRAKTISCHEN MONTAGEKOFFER**
GUNS SUPPLIED WITH COMPLETE KIT CASE
PISTOLETS FOURNIS AVEC MALLETTE COMPLÈTE

KOFFERINHALT TOOL CASE CONTENT CONTENU DE LA MALETTE

- Bolzenschubgerät/Gun/Pistolet
- Bürste/Brush/Écouvillon
- Bedienungsanleitung /User manual/Guide d'utilisation
- Schutzbrille/Safety glasses/Lunettes de protection
- Ersatzteile/Spare Parts/Pièces de rechange
- Schmieröl/Lubricant oil/Huile lubrifiante

Kombinationstabelle / Compatibility chart / Tableau de compatibilités

VERBRAUCHSMATERIALIEN CONSUMIBLES CONSUMMABLE	BAUSTOFFE BASE MATERIAL / MATÉRIAU DE BASE		ANWENDUNG APPLICATION APPLICATION	BOLZENSCHUBGERÄT / GUN / PISTOLET		KOLBEN / PISTON
	METALL MÉTAL	BETON CONCRETE / BÉTON		FP08GUN	FP12GUN	
FPPXX	•	•	Pulverkartuschen / Powder cartridges / Cartouches à poudre	•	•	
FPCGXX08	•		Elektro, Bau-und Sanitärbefestigung Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité	•		FPPISCL08
FPCLXX08		•	Elektro, Bau-und Sanitärbefestigung Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité	•		FPPISCL08
FPCM6XX08	•	•	Schellenbefestigung / Clamp fixings / Fixation collier	•		FPPISPL08
FPC30XX08		•	Befestigung von Weich-und Isoliermaterialien Fixing of soft and insulating materials / Fixation matériaux souples et isolants	•		FPPISCL08
FPC35XX08		•	Befestigung von Weichmaterialien und Maschendraht Fixing of soft materials and wire mesh / Fixation matériaux souples et tissu	•		FPPISCL08
FPCGXX12	•		Elektro, Bau-und Sanitärbefestigung Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité		•	FPPISCL12
FPCLXX12		•	Elektro, Bau-und Sanitärbefestigung Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité		•	FPPISCL12
FPCT3212		•	Hohldeckenbefestigung / False ceiling fixings / Fixation faux plafonds		•	FPPISCL12
FPCDXX12		•	Elektro, Bau-und Sanitärbefestigung Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité		•	FPPISCL12
FPCGDX12	•		Elektro, Bau-und Sanitärbefestigung Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité		•	FPPISCL12
FPCLDX12		•	Elektro, Bau-und Sanitärbefestigung Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité		•	FPPISCL12

Nägel für die Bolzenschubtechnik
Nails for powder-actuated guns
Clous pour fixation à poudre

FP-CL



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCG1608	3,8 x 16	12,053	100
FPCG1908	3,8 x 19	12,530	100



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCL2208	3,8 x 22	11,342	100
FPCL2708	3,8 x 27	11,947	100
FPCL3208	3,8 x 32	12,530	100
FPCL3708	3,8 x 37	13,314	100
FPCL4208	3,8 x 42	15,423	100
FPCL4708	3,8 x 47	15,985	100



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPC303708	3,8 x 37	31,493	100
FPC304708	3,8 x 47	32,956	100



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPC352708	3,8 x 27	33,363	50
FPC353708	3,8 x 37	34,837	100



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCM61208	M6 x 8 x 12	26,002	100
FPCM62208	M6 x 8 x 22	26,341	100
FPCM62708	M6 x 8 x 27	27,009	100

FP-CG8

Runkopfnaegel, gerändelt mit ø 8 mm
Kunststoffrondelle
Knurled nails with 8 mm plastic washer
Clous rainurés avec rondelle plastique 8 mm



FP-CL8

Runkopfnaegel mit ø 8 mm
Kunststoffrondelle
Standard nails with 8 mm plastic washer
Clous standards avec rondelle plastique 8 mm



FP-C30

Folienrondelle ø 30 mm, vormontiert mit
Nagel
Standard nails with 30mm plastic washer
Clous avec rondelle plastique 30 mm



FP-C35

Rondellenbolzen, gerändelt mit ø 35 mm
Metallrondelle
Knurled nails with 35 mm metallic washer
Clous avec rondelle métallique 35 mm



FP-CM6

Gewindebolzen mit M6 X8 Gewinde für die
Schellenbefestigung
Threaded nails M6x8 for clamp installations
Clous filetés M6x8 pour installation de
colliers



Nägel passend für Bolzenschubgerät FP08GUN / Nails valid for FP08GUN pistol / Clous valables pour pistolet FP08GUN



FP-CG12

Runkopf Nagel, gerändelt mit ø 12 mm Metallrondelle
Knurled nails with 12 mm metal washer
Clous rainurés avec rondelle métallique 12 mm



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCG1612	3,8 x 16	12,328	100
FPCG1912	3,8 x 19	12,667	100

FP-CGD12

Rondellenbolzen, gerändelt mit ø 12 mm Kunststoff- und Metallrondelle
Knurled nails with 12 mm metal and plastic double washer
Clous rainurés avec rondelle double métallique + plastique 12 mm



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCGD1612	3,8 x 16	15,508	100
FPCGD1912	3,8 x 19	15,922	100

FP-CL12

Runkopf Nagel mit ø 12 mm Metallrondelle
Standard nails with 12 mm metal washer
Clous standards avec rondelle métallique 12 mm



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCL2212	3,8 x 22	11,586	100
FPCL2712	3,8 x 27	12,180	100
FPCL3212	3,8 x 32	12,848	100
FPCL3712	3,8 x 37	13,590	100
FPCL4212	3,8 x 42	14,406	100
FPCL4712	3,8 x 47	15,678	100

FP-CT12

Nagel zur Montage in Hohldecken
Nails for false ceiling installation
Clous pour installation de faux plafonds



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCT3212	3,8 x 32	33,846	100

FP-CLD12

Rondellenbolzen mit ø 12 mm Kunststoff- und Metallrondelle
Standard nails with a 12 mm metal and a plastic washer
Clous standards avec rondelle double métallique + plastique 12 mm



CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	
FPCLD2212	3,8 x 22	15,021	100
FPCLD2712	3,8 x 27	15,794	100
FPCLD3212	3,8 x 32	16,685	100
FPCLD3712	3,8 x 37	17,649	100
FPCLD4212	3,8 x 42	18,688	100
FPCLD4712	3,8 x 47	20,321	100



Nägels passend für Bolzenschubgerät FP12GUN / Nails valid for FP12GUN pistol / Clous valables pour pistolet FP12GUN



Zubehör für Pistolen FP08GUN und FP12GUN
Accessories for FP08GUN and FP12GUN guns
Accessoires pour FP08GUN et FP12GUN pistolets

FP-AC

CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/100	STK X KARTUSCHE PCS. X STRIP PCS. X CARTOUCHE	
FPP3VE	POWER 3	19,437	10	100
FPP4AM	POWER 4	19,437	10	100
FPP5RO	POWER 5	19,437	10	100

CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/1 PC	
FPPISCL08	-	49,640	1

CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/1 PC	
FPPISPL08	-	49,396	1

CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/1 PC	
FPPISCL12	-	76,289	1

CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/1 PC	
FPPISCM12	-	83,603	1

CODE CODE	ABMESSUNG SIZE DIMENSIONS	€/1 PC	
FPPISCT12	-	85,829	1

FP-IP

Pulverkartuschen
Powder cartridges
Cartouches à poudre EPDM



FP-PISCL08

Kolben für CL Runkopfknägel ø 08 mm
Piston for CL standard 8 mm nails
Piston pour clous 8 mm



FP-PISPL08

Flachkolben
Flat piston
Piston plat



FP-PISCL12

Kolben für CL Runkopfknägel ø 12 mm
Piston for CL standard 12 mm nails
Piston pour clous 12 mm



FP-PISCM12

Kolben für CL Gewindebolzen mit M6 X8 Gewinde
Piston for M6 x 8 threaded nails
Piston pour clous filetes M6 x 8



FP-PISCT12

Kolben für CL Nägel zur Montage in
Hohldecken
Piston for CT nails for false ceiling
installation
Piston pour clous pour installation de faux
plafonds

